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Боковий ціновий тренд ячменю на базисі EXW;
Стабільність ціни ячменю на базисі FOB.

 

Протягом минулого тижня на внутрішньому ринку ячменю спостерігався боковий ціновий тренд.
Гривнева закупівельна ціна ячменю лишилась на рівні попереднього тижня на позначці 3400
грн./тонну. Дана цінова ситуація спостерігається протягом місяця, що зумовлено низьким рівнем
запасів,  адже  як  вже  зазначалося  в  попередніх  випусках  з  України  вже  експортовано  більше
90% ячменю від можливого. Варто враховувати й свята, що скоротили й без того низький попит
на  культур.  Сільськогосподарські  виробники  здебільшого  призупинили  реалізацію  продукції
через низькі запаси та період свят.

 

 

Доларова вартість ячменю зменшилась, що зумовлено девальвацією гривні відносно долара США
за даними НБУ станом на 01.01.2016 року.

Ячмінь
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Станом на 1 грудня 2015 року запаси ячменю на сільськогосподарських підприємствах склали
2,2 млн. тонн, що на 413 тис .тонн (15,7%) менше запасів на початок листопада та на 263 тис.
тонн (10,6%) менше запасів на початок грудня 2014 року. 
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Реалізація  ячменю  сільськогосподарськими  підприємствами  у  листопаді  2015  року  склала  215
тис.  тонн,  що  на  100  тис.тонн  (31,9%)  менше,  ніж  у  жовтні  2015  року  та  на  20  тис.тонн
(8,4%) менше ніж в листопаді 2014 року.

Ціна ячменю українського виробництва на базисі FOB лишилась на рівні попереднього тижня на
позначці 183 дол./тонну. 
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Торговельна активність оцінюється як низька.

Ціна ячменю на біржі WCE була стабільною через стабільність попиту та пропозиції. 

 

 

Очікування.  В  короткостроковій  перспективі  очікується  подальший  боковий  ціновий  тренд.
Варто  відзначити  що  попит  на  дану  культуру  з  боку  трейдерів  присутній.  За  сталих
закупівельних цін суттєвого збільшення торгівельної активності очікувати не варто.

 

Регіональний розріз закупівельних цін трейдерів на ячмінь, грн./тонну
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Баланс попиту та пропозиції на ячмінь, станом на грудень 2015 року

 

Прогноз цін на ячмінь станом на грудень
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